

KLASA: 602-04/16-26/03
URBROJ: 251-501-10-16-01

Zagreb, 28. listopada 2016.

Visoka škola za informacijske tehnologije (VSITE) u okviru Erasmus+ programa Europske unije: Ključna aktivnost 1 - Projekti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja objavljuje

NATJEČAJ

za dodjelu financijskih potpora nastavnom osoblju BLC-a (Banja Luka College) i VSITE-a u svrhu osposobljavanja na partnerskim institucijama BLC i VSITE.

Uvod

Natječaj se odnosi na program mobilnosti nastavnog osoblja u zimskom i ljetnom semestru akademske godine 2016./2017. i 2017./2018., u svrhu stručnog osposobljavanja (STT) na partnerskoj instituciji BLC ili VSITE.

Formalni kriteriji

Odlazna mobilnost u svrhu osposobljavanja moguća je isključivo prema partnerskoj instituciji BLC ili VSITE koji su u okviru projekta mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja potpisali Erasmus+ među-institucijski sporazum o suradnji za ak. god. 2016./2017. i 2017./2018.

Mobilnost nastavnika temelji se na ciljevima postavljenim unutar odobrenog projekta *KAI – Learning mobility of individuals*. Ciljevi mobilnosti nastavnog osoblja su sljedeći:

- uključivanje u istraživačke aktivnosti na instituciji domaćin (nastavnik VSITE-a),
- suradnja s inozemnim visokim učilištima u području razmjene iskustava (nastavnici s obje institucije),
- prilagođavanje europskom obrazovnom sustavu (nastavnik s BLC-a),
- osuvremenjivanje obrazovnih metoda (nastavnik s BLC-a)
- rad na međunarodnom izdavaštvu (nastavnici s obje institucije).

Sudionik mobilnosti obvezuje se diseminirati projektne aktivnosti po završetku, izlaganjem na matičnoj instituciji i prikazom dobre prakse.

Tko se može prijaviti

Za odlaznu mobilnost na partnersku instituciju BLC može se prijaviti nastavno osoblje Visoke škole za informacijske tehnologije zaposleno na Ugovor o radu ili Ugovor o suradnji u nastavi.

Za odlaznu mobilnost na partnersku instituciju VSITE može se prijaviti nastavno osoblje BLC-a zaposleno na Ugovor o radu ili Ugovor o suradnji u nastavi.

Razdoblje i trajanje mobilnosti

Važeće razdoblje za realizaciju Erasmus mobilnosti vezanih uz ovaj natječaj je od 01. lipnja 2016. do 31. svibnja 2018. Mobilnost jednog nastavnika s BLC institucije na VSITE može se organizirati samo unutar razdoblja od 27. veljače 2017. do 7. travnja 2017., dok se mobilnost jednog nastavnika s VSITE institucije na BLC može organizirati samo unutar razdoblja od 12. lipnja 2017. do 14. srpnja 2017.

Mobilnost osoblja u svrhu osposobljavanja traje **7 dana** (uključuje 2 dana provedena na putu).

Započeta aktivnost mora se održati u kontinuitetu, prekid nije dopušten, osim ako za to ne postoje opravdani razlozi.

Gdje se može ostvariti mobilnost

Mobilnost u svrhu osposobljavanja moguće je realizirati isključivo na partnerskim institucijama BLC ili VSITE.

Kriteriji za odabir kandidata

Prijavljeni kandidati ocjenjivat će se prema sljedećim kriterijima:

- kvaliteta plana rada (P),
- korist za daljnji rad na matičnoj ustanovi (K),
- dužina boravka u skladu s opsegom aktivnosti (B),
- način diseminacije iskustva po povratku na matičnu ustanovu (D) te
- sveopća kvaliteta kandidata (S).

Povjerenstvo kojeg imenuje dekan dodijelit će svakom prijavljenom kandidatu određeni broj bodova na temelju kojih će se izraditi rang lista za dodjelu Erasmus sredstava. Broj bodova dodjeljivat će se prema sljedećoj formuli:

$P+K+B+D+S$, gdje je

P = maksimalan broj bodova 500

K= maksimalan broj bodova 200

B = maksimalan broj bodova 150

D = maksimalan broj bodova 100

S = maksimalan broj bodova 50

U slučaju ostvarivanja istog broja bodova, prednost imaju kandidati koji do sada nisu

sudjelovali u programu mobilnosti.

Kandidat koji po bilo kojem od 5 kriterija ostvari 0 bodova nije se kvalificirao za dodjelu sredstava i neće biti na rang listi.

Jedan član povjerenstva za odabir kandidata na BLC instituciji mora biti zaposlenik BLC-a.

Iznos financijske potpore

Broj financijskih potpora koje će Visoka škola za informacijske tehnologije dodijeliti za mobilnost osoblja iznosi maksimalno **180 EUR** po sudioniku za putovanje između institucija, te maksimalno **700 EUR** pojedinačne potpore za mobilnost osoblja s BLC-a na VSITE, odnosno maksimalno **1120 EUR** za mobilnost osoblja s VSITE-a na BLC.

Pojedinačna financijska potpora za nastavno osoblje uključuje iznose za troškove života.

Sudionici s posebnim potporama

Sudionici čija je fizička, psihička ili zdravstvena situacija takva da njihovo sudjelovanje u aktivnosti mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske potpore, imaju pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu.

Nakon odabira na natječaju, sudionik ispunjava poseban prijavni obrazac (dostupan na mrežnim stranicama Agencije). Nacionalna agencija će po primitku prijave i popratne dokumentacije odlučiti o dodjeli financijske potpore za osobe s posebnim potrebama. Krajnji rok za prijavu Agenciji za mobilnost i programe EU jest 01. svibnja 2017.

Rok i način prijave

ROK ZA PRIJAVU: mjesec dana prije datuma početka mobilnosti tj. za nastavnike s BLC-a rok je do 27. siječnja 2017. za mobilnost koja počinje 27. veljače 2017., a za nastavnike VSITE-a do 12. svibnja 2017. za mobilnost koja počinje 12. lipnja 2017. Za sve ostale mobilnosti rok za prijavu pomiče se prema početnom datumu mobilnosti.

Prijava na natječaj treba sadržavati:

1. Popunjen Mobility Agreement (section before mobility), bez potpisa institucija.
2. Životopis u Europass formatu.
3. Dokaz/izjavu o zaposlenju na Ugovor o radu ili Ugovor o suradnju u nastavi na matičnoj ustanovi te da će Ugovor važiti za cjelokupno vrijeme trajanja boravka na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi (ne slati kopiju Ugovora).
4. Potpisana suglasnost dekana/direktora za odsustvo kandidata s radnog mjesta za vrijeme planirane mobilnosti.
5. *Dodatno, samo za osoblje s posebnim potrebama: dokumentaciju nadležne institucije na*

kojoj se vidi stupanj invaliditeta.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime i prezime objave na listi.

Potpisane prijave s ostalim dokumentima dostaviti na adresu:

Visoka škola za informacijske tehnologije

Za ERASMUS+ natječaj

Klaićeva 7

10000 Zagreb

Te u elektroničkom obliku na e-mail: dpesut@vsite.hr

Neispravno popunjeni obrasci, prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Kontakt za dodatne informacije:

VSITE - Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost: Darija Pešut, dpesut@vsite.hr

Objava rezultata natječaja

Rezultati natječaja bit će objavljeni na nastavničkom forumu i na web stranicama VSITE-a.

Mole se kandidati da pročitaju svu potrebnu dokumentaciju, koja se nalazi na mrežnoj stranici VSITE-a (Međunarodna suradnja i mobilnost – Dolazna ili Odlazna mobilnost osoblja).